ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
[bookmark: dst100002]ПРАВИЛА
ПРИСВОЕНИЯ УНИКАЛЬНОГО ИДЕНТИФИКАТОРА ДОГОВОРА (СДЕЛКИ),
ПО ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ ИЗ КОТОРОГО (ИЗ КОТОРОЙ) ФОРМИРУЕТСЯ
КРЕДИТНАЯ ИСТОРИЯ
 
[bookmark: dst100003]1. Источник формирования кредитной истории должен присваивать каждому договору займа (кредита), договору поручительства и независимой гарантии, по обязательствам из которых формируется кредитная история, (далее при совместном упоминании - договоры (сделки) уникальный идентификатор договора (сделки) (далее - УИД).
[bookmark: dst100004]2. Источник формирования кредитной истории должен присвоить УИД до предоставления им информации в отношении обязательств заемщика, поручителя, принципала из договора (сделки) в бюро кредитных историй в соответствии с частью 5 статьи 5 Федерального закона "О кредитных историях".
[bookmark: dst100005]3. Источник формирования кредитной истории должен присвоить УИД с использованием по его решению либо программного обеспечения, размещенного на официальном сайте Банка России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", либо иного программного обеспечения, позволяющего присвоить УИД в соответствии с пунктами 4 и 5 настоящих Правил.
[bookmark: dst100006]4. УИД должен состоять из 38 знаков, расположенных в следующей последовательности:
[bookmark: dst100007]- NNNNNNNN-NNNN-NNNN-NNNN-NNNNNNNNNNNN-K, где:
[bookmark: dst100008]- NNNNNNNN-NNNN-NNNN-NNNN-NNNNNNNNNNNN (36 знаков) - универсально уникальный идентификатор (далее - УУИд), созданный в соответствии с пунктами 6.1, 6.4 и 6.5 раздела 6 и разделом 13 национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО/МЭК 9834-8-2011 "Информационная технология. Взаимосвязь открытых систем. Процедуры работы уполномоченных по регистрации ВОС. Часть 8. Создание, регистрация универсально уникальных идентификаторов (УУИд) и использование в качестве компонентов идентификатора объекта АСН.1", утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 7 сентября 2011 года N 256-ст "Об утверждении национального стандарта" (М., ФГУП "Стандартинформ", 2012);
[bookmark: dst100009]- K (38 знак) - контрольный символ, созданный в соответствии с пунктом 5 настоящих Правил.
[bookmark: dst100010]5. Контрольный символ УИД должен быть создан в соответствии со следующими положениями.
[bookmark: dst100011]5.1. Из УУИд должны быть исключены все символы "-" (дефисы) таким образом, чтобы УУИд представлял собой последовательность из 32 чисел (далее - последовательность чисел).
[bookmark: dst100012]5.2. В последовательности чисел шестнадцатеричные цифры, обозначаемые буквами латинского алфавита "a" - "f", должны быть преобразованы в десятичные числа в соответствии со следующей таблицей замен:
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[bookmark: dst100027]5.3. В последовательности чисел каждому числу слева направо циклически присваивается порядковый номер от 1 до 10.
[bookmark: dst100028]5.4. Каждое число в последовательности чисел умножается на присвоенный ему порядковый номер.
[bookmark: dst100029]5.5. Полученные произведения суммируются, а затем делятся на 16 с остатком.
[bookmark: dst100030]5.6. В случае если остаток от деления представляет собой двузначное число, оно должно быть преобразовано в шестнадцатеричную цифру в соответствии с таблицей замен, приведенной в подпункте 5.2 настоящего пункта.
[bookmark: dst100031]5.7. Остаток от деления в шестнадцатеричном представлении указывается в качестве контрольного символа УИД.
[bookmark: dst100032]6. Присвоение источником формирования кредитной истории одного УИД нескольким договорам (сделкам) не допускается.

[bookmark: _GoBack]https://www.cbr.ru/ckki/assignment_unique_id/rules_id/ 
